

**Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях
та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя,
національних меншин і міжнаціональних відносин**

24

27 січня 21

м. Київ, відеоконференція 15.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Новинський В.В., Рабінович В.З., Ткаченко М.М.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І., Пантелєєва О.О., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Крячко Михайло Валерійович – народний депутат України (відсутній);

Гончаров Сергій Михайлович – Заступник Міністра внутрішніх справ України;

Науменко Наталія Миколаївна – Перший заступник Голови Державної міграційної служби України;

Курилюк Юрій Богданович – начальник Управління адміністративної юрисдикції Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Олійник Олександр – директор Директорату правосуддя та кримінальної юстиції Міністерства юстиції України.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону України про внесення змін до статті 12 Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо встановлення альтернативної підсудності справ, учасники яких проживають на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 3048, (друге читання з зауваженнями Головного юридичного управління).

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4412, внесений Кабінетом Міністрів України.

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4411, внесений Кабінетом Міністрів України.

4. Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус", реєстр. № 4355, внесений народними депутатами України Крячком М.В., Штепою С.С. та іншими.

5. Про затвердження Плану роботи Комітету на період п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

6. Різне.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемілев М. Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Мандзій С.В. не голосував.

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України про внесення змін до статті 12 Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо встановлення альтернативної підсудності справ, учасники яких проживають на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 3048, (друге читання з зауваженнями Головного юридичного управління).

В обговоренні питання взяли участь: Бойко Ю.А., Лубінець Д.В.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до статті 12 Закону України "Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України" щодо встановлення альтернативної підсудності справ, учасники яких проживають на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, реєстр. № 3048, прийняти у другому читанні та в цілому.

Результати голосування:

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемилев М. Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 2 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В.).

Мандзій С.В. не голосував.

Друге питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4412, внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Науменко Н.М.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4412, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 12 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Джемилев М. Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.).

Мандзій С.В. не голосував.

Третє питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4411, внесений Кабінетом Міністрів України.

В обговоренні питання взяли участь: Курилюк Ю.Б., Лубінець Д.В., Науменко Н.М., Яковлева Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Ставиться на голосування пропозиція:

надіслати висновок до головного Комітету з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4411, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

Результати голосування:

«за» - 4 (Джемільєв М., Лубінець Д.В., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З.);

«проти» - 2 (Бойко Ю.А., Медведчук В.В.);

«утримались» - 7 (Горбенко Р.О., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Мандзій С.В., Тарасенко Т.П., Яковлева Н.І.).

Рішення не прийнято.

Ставиться на голосування пропозиція:

надіслати висновок до головного Комітету з питань правоохоронної діяльності з пропозицією рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо вдосконалення законодавства у сфері міграції, реєстр. № 4411, внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Результати голосування:

«за» - 12 (Горбенко Р.О., Джемільєв М., Касай К.І., Копиленко О.Л., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Мандзій С.В., Медведчук В.В., Тарасенко Т.П., Умеров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І.);

«проти» - 1 (Бойко Ю.А.).

Четверте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус", реєстр. № 4355, внесений народними депутатами України Крячком М.В., Штепою С.С. та іншими.

В обговоренні питання взяли участь: Гончаров С.М., Лубінець Д.В., Науменко Н.М.

УХВАЛИЛИ:

Надіслати висновок до головного Комітету з питань цифрової трансформації з пропозицією про необхідність доопрацювання проекту Закону про внесення змін до Закону України "Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус", реєстр. № 4355, внесений народними депутатами України Крячком М.В., Штепою С.С. та іншими.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

П'яте питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про затвердження Плану роботи Комітету на період п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні питання взяли участь: Касай К.І., Копиленко О.Л., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План роботи Комітету на період п'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

Таке рішення підтримали усі присутні на засіданні члени Комітету.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.

Секретар Комітету

Умеров Р.Е.